



**ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6662/2024**

Por este instrumento retificamos o **TERMO REFEREÊNCIA** e **ANEXO – I DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2024** retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br), (<https://licitanet.com.br/>) e (www.portaldecompraspublicas.com.br) no dia 06/06/2024, que passa a vigorar com o seguinte texto:

DA SESSÃO PÚBLICA:

LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 08/07/2024 às 08:59 (oito horas e cinquenta e nove minutos).

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 08/07/2024 às 09:00 (nove horas).

SITE PARA REALIZAÇÃO DO PREGÃO: www.licitanet.com.br

Onde se lê no item 34. do TR, Anexo - I do edital:

1 – CONDIÇÕES GERAIS DE CONTRATAÇÃO

Produto:

ITEM	QUANT.	UN	ESPECIFICAÇÃO
34	40,0000	UN	PNEU 184.R14

Leia-se:

1 – CONDIÇÕES GERAIS DE CONTRATAÇÃO

Produto:

ITEM	QUANT.	UN	ESPECIFICAÇÃO
34	40,0000	UN	PNEU 185.R14

São Simão – GO, 24 de junho de 2024.

GLENEA DE BRITO COSTA
Diretora de Licitações